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O vereador Luís Ricardo Silva Soares votou pela rejeição das contas, sendo 
sua justificativa a seguinte: "Justifico o meu voto pela rejeição das 
contas prestadas no exercício de 2019, pelo fato de ter exercido o mandato 
de vereador no referido ano/exercício da prestação de contas em votação, 
sendo eu, autor de algumas denúncias contra o Sr. Prefeito prestador das 
contas, sei que ninguém pode ser condenado sem apresentar defesa e sem 
transitar em julgado os processos que o acusam, mas por haver indícios de 
irregularidades no ano exercício de 2019, e exercendo minha função de 
vereador, sendo uma de minhas prerrogativas a de fiscalizar, e havendo 
indícios de irregularidade, tenho o dever de averiguar, sendo assim 
mantenho o meu posicionamento frente as denúncias. O meu voto é pela 
rejeição das contas prestadas no exercício de 2019". O vereador Evaldo de 
Oliveira votou - sim - pela aprovação. O vereador Janderson Elord 
Camargos, votou -sim- pela aprovação. A vereadora Rosa Maria Resende de 
Castro votou - sim - pela aprovação, a vereadora Brenda de Almeida Ferreira 
votou - sim- pela aprovação, o vereador e presidente Rafael Silva Correia 
votou -sim- pela aprovação. Sendo assim de acordo com votação nominal o 
Projeto de Decreto 02/2021 foi aprovado com 7 (sete) votos a favor da 
aprovação das contas, e 1 (um) voto pela rejeição, contrário ao parecer o 
TCE/MG. Em seguida a presente sessão foi suspensa para que fosse redigida 
a presente ata e em ato contínuo sua aprovação. Após as declarações finais 
o presidente declarou encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu 
secretária, lavrei a presenteta, 	e ep/2de 1 a e aprovada será 
assinada por quem é de direito/ 	 4 
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\ta da reunião ordinária realizada aos 23 dias do mês de agosto de 2021, 
18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de 

í): - sença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença 
~ o— : .i - c 1  vereadores, estando ausente o vereador Adilson, que justificou. 

ivundo quórum regimental e após uma oração foi declarada aberta a sessão. 
lciando a ordem do dia, procede-se a leitura da ata da reunião do dia 
09 de agosto de 2021, aprovada sem alterações. Na sequência, o vereador 
Altair agradece ao secretário de saúde por todo empenho prestado ao 
Município frente a pandemia e a toda população de São Sebastião dos 
Cabrestos/Campinópolis. O vereador Kennedy indaga sobre a situação dos 
fiscais do covid-19 no Distrito e Antônio Batista esclarece que uma 
funcionária solicitou exoneração do cargo, mais que já estavam 
providenciando a substituição da mesma. Antônio, ressalta a possibilidade 
da equipe de saúde repetir as ações de combate ao coronavirus no Distrito 
de São Sebastião do Cabrestos ,'Campinópolis. Com a palavra, o vereador Luís 
Ricardo destaca que é necessário haver conscientização e comprometimento 
de toda população para que a situação mude. O vereador Evaldo ressalta que 
está atento a aglomerações nas ruas e praças do Distrito e Antônio Batista 
frisa a importância dessa atitude. Com  a palavra, a vereadora indaga sobre 
qual a idade de vacinação e se a população jovem está se vacinando. Antônio 
explica que alguns Municípios estão a frente dos outros no número de 
vacinação em razão da fila e das quantidades de vacinas recebidas e a 
idade de vacinação é 25 anos. O vereador Janderson indaga se &stá ocorrendo 
a vacinação de crianças acima de 08(oito)anos e Antônio esclarece que no 
Município essa informação não procede. 
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O vereador Evaldo expõe que pode estar havendo confusão em relação a 
vacinação da gripe e do covid-19. O presidente Rafael agradece ao 
secretário de saúde e equipe pela dedicação. Ressalta também, que haverá 
uma operação da polícia local em conjunto com os fiscais e agentes da 
saúde em busca de melhores resultados. Rafael, salienta que podem realizar 
a repetição da pulverização de ruas contra a covid-19 e Antônio salienta 
que é necessário certificar-se primeiro qual o tempo de ação do imunizante. 
O presidente então se coloca à disposição. Continuando, Antônio indaga a 
possibilidade de ocorrrer uma reunião no dia 27 de agosto com o Legislativo 
e a secretária de educação para discutirem a viabilidade da volta as aulas 
presencias. Na sequência, o vereador Altair explica ser contra o retorno 
das mesmas e Antônio salienta que irá conversar com o jurídico e a 
secretária de educação para maiores esclarecimentos. O vereador Evaldo 
relata é preciso aguardar mais para que a situação se normalize e-Antônio 
informa que para que essa volta aconteça, as escolas devem seguir um 
protocolo que deve ser validado pela vigilância sanitária. Com  a palavra, 
G vereador Kennedy explica que o retorno das aulas deve acontecer somente 
quando todas crianças e professores forem vacinados. O vereador Luís 
Ricardo ressalta ser contra essa volta, mais que preciso analisar alguns 
pontos. Finalizando os assuntos e não havendo nada mais a tratar, o 
presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada 
mais a declarar, eu secretária, lavrei a presen 	at ue depois de id 
e aprovada será assinada por quem é de direito. 	 Jij tZJ 
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Ata da reuniãordinária realizada aos 13 dias do mês de setembro de 2021, 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob 
a presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de 
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença 
de 9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração foi 
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia, procede-se a leitura 
da ata da reunião do dia 23 de agosto de 2021, aprovada sem alterações. 
Na sequência, ocorreu a leitura da Indicação 05/2021 do vereador Luís 
Ricardo, que solicita a desocupação e limpeza do cômodo situado no velório 
Municipal, o qual vem sendo usado como depósito. Com  a palavra, o autor 
da Indicação ressalta a importância do citado espaço para auxiliar na 
preparação do velório e para o apoio aos familiares que não residem no 
Município. O vereador Evaldo, soLicita também um bebedouro de água e alguns 
utensílios domésticos para o velório do Distrito de São Sebastião dos 
Cabrestos/Campinópolis. A vereadora Rosa comunica que a senhora Rosiclair 
a informou que irá realizar a compra dos bebedouros para o Município. 
Estando em votação, a Indicação 05/2021 foi aprovada por todos. Em seguida, 
procedeu-se a leitura da Indicação 06/2021 do vereador Rafael, que solicita 
apoio e incentivo aos atletas para participarem de treinamentos e 
competições em outros Municípios. Com  a palavra, o autor da Indicação 
destaca a importância da mesma. O vereador Altair solicita a aquisição de 
alainbrados para o campo de futebol do Distrito, expondo a falta de 
estrutura no esporte. Com  a palavra, o vereador Kennedy destaca que o 
pedido de alambrados foi realizado várias vezes, mais que até o momento 
nada foi feito. O vereador Luís Ricardo, informa que sugeriu encaminhar 
úmofício para a secretária do esporte, solicitando a visita da mesma no 
Distrito de São Sebastião dos cabrestos/Campinópolis. 0 


